
1. Conjuguez les phrases suivantes au présent de l’indicatif.
1.	 Le prix Nobel (être) ____________  une récompense internationale .

2.	 Les lauréats du prix Nobel (recevoir) ____________  une médaille en or, un diplôme et de l’argent. 

3.	 Le montant de la récompense (varier) ____________  chaque année et peut atteindre un million de dollars américains. 

4.	 Si le prix Nobel est partagé entre plusieurs personnes, le montant de l’argent (être) ____________  également partagé. 

5.	 Alfred Nobel (mourir) ____________  en 1896. 

6.	 Alfred Nobel (inventer) ____________  la dynamite en 1867.

7.	 Alfred Nobel (fonder) ____________  plusieurs entreprises en Europe. 

8.	 Wilhelm Conrad Röntgen (recevoir) ____________  le premier prix Nobel en 1901. 

9.	 Les lauréats du prix Nobel (être) ____________  choisis par des comités de sélection.

10.	 Le Comité Nobel norvégien (être) ____________  chargé de sélectionner le lauréat du prix Nobel de la paix.

Exercices

2. Vous faites partie du comité de sélection du prix Nobel.   
A qui aimeriez vous décerner le prix et pourquoi?

1.	 1. - est; 2. - reçoivent; 3. - varie; 4. - est; 5. - meurt; 6. - invente; 7. - fonde; 8. - reçoit; 9. - sont; 10. - est
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